
                                                                                                           
  
 

 
                 SYSTÉM UMELEJ TRÁVY PRE 
 
 
             
  
 
  

 
 
 
 

Umelá tráva pre golf je výsledkom unikátneho vývoja a výrobného procesu vlákien novej 
generácie s vysokou kvalitou, dlhou životnosťou a veľmi prírodným vzhľadom. 

Výhody použitia umelej trávy na golfovom ihrisku si uvedomuje čoraz viac hráčov golfu. 
 

 Umelá tráva Prirodzená tráva 
Spotreba vody žiadna vysoká 
Údržba limitovaná intenzívna 
Použitie pesticídov a hnojív nie áno 
Výskyt chorôb trávy nie áno 
Hracie vlastnosti stále premenlivé 
Dostupnosť po inštalácii okamžite v závislosti na raste trávy 
Vzhľad celoročne výborný sezónny 

 
Ponúkaný systém umelej trávy pre golfové ihriská spĺňa požiadavky pre komfort hráčov, 

dlhú životnosť, odolnosť, nízke náklady na údržbu, či odolnosť voči klimatickým 
podmienkam. 

 
Golfové ihrisko pozostáva z rôznych zón a každá vyžaduje veľmi špecifický typ trávy. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                           
GREEN 

 
 
 
 
 
 

Green – jamkovisko. Miesto, kde je situovaná cieľová jamka s vlajkou. Môže mať rôznu 
veľkosť a tvar, najčastejšie oválny. Môže byť vytvorené v tej istej výške ako FAIRWAY 
alebo i nižšie či vyššie. Vyžaduje sa tu tráva s maximálnou výškou 4 mm. 
 
Umelá tráva pre Green má mať nasledovné charakteristiky: 
 

 schopnosť dokonale prispôsobiť rýchlosť danej situácii - pre amatérov je rýchlosť 
vyššia a normálna je rýchlosť pre profesionálnych hráčov na turnajoch 

 zabezpečiť plynulý pohyb loptičky – loptička sa má kotúľať rovnomerne bez 
náhlych zmien rýchlosti 

 dokonale absorbovať energiu povrchom – pri dopade loptičky na povrch z umelej 
trávy, je množstvo absorbovanej energie závislé na týchto troch faktoroch: kvalita 
podložia, typ umelej trávy a typ a množstvo použitej výplne.  

 
TEE 

 
 
 
 
 
 

Tee – odpalisko. Miesto prvého odpalu loptičky. Požadovaná výška trávy: 9-10 mm 
 
FAIRWAY 

 
 
 
 
 
 

Fairway – dráha. Zóna medzi Tee (odpaliskom) a Green (jamkoviskom), v ktorej 
prebiehajú ďalšie údery. Výška trávy je 10-13 mm. 
 
ROUGH 

 
 
 
 
 
 

Rough – širšie okolie dráh. Táto zóna nie je špeciálne udržiavaná, zvyčajne je tu vyššia 
tráva, prirodzene rastúca a nekosená. Výška trávy 10-20 cm a aj viac. 
 



                                                                                                           
FRINGE / COLLAR 

 
 
 
 
 
 

Fringe / Collar – okolie Green-u s nízko kosenou trávou. Tráva je vyššia ako v Green-e, 
ale nižšia ako v okolí dráh (Rough). Fringe aj Collar znamenajú v mnohých prípadoch to 
isté, no prírodná tráva v zóne Collar nemusí byť kosená tak nízko ako v zóne Fringe. 
Požadovaná ýška trávy Fringe: do 12 mm, Collar: do 40 mm. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pre každú zónu golfového ihriska sú v ponuke rôzne systémy umelej trávy vyhovujúce 
špeciálnym požiadavkám. 



                                                                                                           
 
ÚDRŽBA 

 
Každé golfové ihrisko vyžaduje údržbu. Ak je zabezpečená pravidelná údržba, 

ostane povrch vo vyhovujúcom stave dlhší čas. Je tiež dôležité správne systém umelej 
trávy používať a hrať na ňom. 
 
1. Správne používanie povrchu 
 Používajte čistú obuv 
 Neodhadzujte na systém umelej trávy žuvačky, črepiny ani ohorky z cigariet 
 Neumiestňujte na umelý povrch ťažké a ostré predmety 
 Nehrajte na poškodenom povrchu 
 Nepoužívajte dopravné prostriedky, môžu byť použité len špeciálne prístroje na 

údržbu 
 
2. Udržiavanie povrchu 
 Golfové ihrisko musí byť pravidelne udržiavané každé dva mesiace s mäkkou 

nylonovou kefou. Je dôležité vykonávať údržbu v rôznych smeroch, aby boli vlákna 
vzpriamené. 

 
3. Vegetácia musí byť čo najrýchlejšie odstránená 
 Burinu z ihriska je najlepšie odstrániť ručne. Zabezpečte vytrhnutie všetkých 

koreňov bez poškodenia povrchu terénu. 
 
4.  Organické znečistenie je potrebné čo najrýchlejšie odstrániť 
 V jeseni opadávajú zo stromov listy. Ak nie sú čo najskôr odstránené, môžu byť 

vtlačené do povrchu z umelej trávy a ovplyvniť priepustnosť povrchu. To isté platí 
pre mach a iné nečistoty.  Na odstránenie je možné použiť hrable alebo záhradný 
vysávač. 

 
5. Nečistoty musia byť čo najskôr odstránené 
 Samotní hráči sú zodpovední za množstvo špiny na ihrisku. Preto je potrebné 

zabezpečiť pre hráčov šatne a rozmiestniť odpadkové koše v areáli ihriska. 
Odporúčame tiež umiestniť informačné tabule s podmienkami používania. 

 
6. Ako nakladať so snehom 
 Sneh a ľad nepoškodzujú umelú trávu vyrobenú z polyetylénu (PE). Sneh je 

potrebné odstraňovať bez veľkého tlaku na umelé vlákna, najlepšie snehovým 
ventilátorom.   

 Umelá tráva je mrazuvzdorná. 
 
 
 
 
 
 


